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Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezoito dias do mês de Abril, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Junior Pires e segundo secretario, o vereador Diego José Mota Freitas. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, João Bastos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº 07/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que justifica su ausência na sessão 

do dia 18 de abril de 2018. Oficio GAB/PMI nº 082/2018 de autoria do executivo municipal que 

encaminha a lei municipal devidamente sancionada para conhecimento. Lei Municipal nº 3.143/208 – Que 

dispõe sobre o reajuste salarial para trabalhadores da educação publica do município de Itaituba e dá 

outras providencias. O presidente concedeu o uso da tribuna popular a senhora Maria Alves, presidente 

da comunidade Nova Integração que falou sobre uma audiência que será marcada com ICMBio, IBAMA, 

TERRA LEGAL e pediu que fossem convidados os deputados Chapadinha e Priante. Projetos de leis para 

tramitação: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018, DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR WESCLEY 

SILVA AGUIAR, QUE CRIA E REGULAMENTA A FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS AUTISTAS, 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O referido projeto foi enviado a 

sala de comissões para analise e parecer. Para votação: RAZÕES DO VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

APROVADO Nº 110/2017, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DISPOR SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

NA CONTRATAÇÃO DE MÃO DE OBRA LOCAL PELAS EMPRESAS INSTALADAS E AS QUE IRÃO SE 

INSTALAR A SER REALIZADA ATRAVÉS DO SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO – SINE ITAITUBA-PA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o veto em discussão e votação o mesmo foi rejeito por unanimidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, onde leu um 

documento que recebera a pouco da ALEPA em relação aos recursos para feira do produtor em Itaituba. 

Pediu que fosse encaminhado expediente ao departamento de transito do PA, Luiz Fernandes da Rocha, 

solicitando que fosse publicado o convenio do DETRAN com o município. Falou sobre os dados de 

segurança publica do estado e que o governo do estado gasta mais com propaganda do que com 

segurança no estado totalizando mais de 350 milhões de reais e teceu criticas a situação, comparando o 

que dava para fazer em prol da melhoria para os municípios do estado. Com a palavra o vereador David 

Salomão, falou sobre a situação dos funcionários da CAIMA e que a empresa mais uma vez decretou 

férias coletivas remuneradas e que não acredita pois os funcionários estão a quase dois anos sem receber 

seus salários e fez duas criticas a empresa. Disse que a CAIMA está fraudando seus credores e recebendo 
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dinheiro com empresa laranja para não pagas suas dividas e que os funcionários interditaram a saída da 

empresa pois a mesma está retirando o cimento sem nota fraudando o município. Pediu que fosse 

enviado oficio ao gabinete do Deputado Eraldo Pimenta pedindo que o mesmo denunciasse a empresa. 

Comentou sobre a situação dos agricultores e que o maior interessa nas áreas é o governo que puni os 

pequenos para entregar para as grandes empresas. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

pediu que fosse feito uma homenagem aos enfermeiros e técnicos em enfermagem e que os vereadores 

indicassem os homenageados e pediu que a presidência organizasse pela passagem da semana da 

enfermagem. Comentou sobre atuação do enfermeiro para a saúde, bem como a importância do mesmo 

e do técnico em enfermagem. Falou sobre a situação dos agricultores da região em lembrou que sua 

infância e adolescência foi agricultora e destacou a importância de proteger os pequenos agricultores da 

região. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, lembrou em 2014 foi aprovado e sancionado um 

projeto de sua autoria que trata sobre o diagnostico de autismo e que é um tema pouco valorizado e 

estudado. Disse que se deveriam unir as forças e fazer um ato para demonstras quantas famílias são 

atingidas pela doença e que é a primeira vez que um parlamentar traz esse tema. Pediu que fosse 

marcada uma sessão especial para trazer as famílias e falar sobre assunto e difundir o tema. ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO Nº 263/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a drenagem e pavimentação asfaltica da Travessa João Pessoa entre 29ª e 32ª ruas. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 259/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer a 

realização de uma sessão solene nesta casa, no dia 25 de abril as 10h00min, afim de homenagear os 

desbravadores com entrega de comenda em forma de troféu aos mesmos. Aprovada por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 262/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal a recuperação da ponte e colocação dos bueiros da Vicinal 35 Sul, Vicinal São Luiz. 

Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 036/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, indica 

ao executivo municipal e ao setor competente a Implantação do CAPS I Infantil (Centro de Atenção 

Psicossocial Infantil) em Itaituba. Indicação será envia ao executivo municipal para providencias. MOÇÃO 

Nº 011/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer aprovação para moção de 

reconhecimento e aplausos ao Tenente Coronel Ney Tito da Silva Azevedo pelo excelente trabalho que 

realizou frente a unidade do Corpo de Bombeiros Militares em Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que solicita a Secretaria de 

Segurança do Estado do Pará a publicação do Convenio entre o Departamento de Transito DETRAN e o 

município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu 

por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

João Bastos Rodrigues                                                          Diego José Mota Freitas 
Presidente                                                                         2º Secretário 
 


